



Сумська міська рада
ДЕПАРТАМЕНТ ІНФРАСТРУКТУРИ МІСТА
вулиця Горького, 21, м. Суми, 40030, тел/факс 700-590,
e-mail: dim@smr.gov.ua

11.08.20 № 385/05.01.01-05

Депутату
Сумської міської ради
Рибальченко І.А.

Шановна Ірино Анатоліївно!

У відповідь на Ваш депутатський запит від 29.07.2020 р. № 43 *щодо облаштування пандусу, під'їзних шляхів до Сумської обласної організації Товариства Червоного хреста України, яка орендує нежитлове приміщення по вул. Холодногірська, 41, а також щодо проведення ремонту в цьому приміщенні та здійснення сплатити заборгованості за спожиті комунальні послуги, на що департамент інфраструктури міста Сумської міської ради повідомляє.*

1. Відповідно до наданих повноважень департамент інфраструктури міста виконує улаштування пандусів лише в житлових будинках, відповідно до списку осіб з інвалідністю, які пересуваються за допомогою крісел колісних та потребують створення умов вільного доступу до під'їздів житлових будинків, в яких вони мешкають, наданих департаментом соціального захисту населення Сумської міської ради.

2. Відповідно до запланованого на поточний рік переліку об'єктів по поточному ремонту вулично-дорожньої мережі в м. Суми (за умовами тендеру) ремонт вищезазначеної ділянки по вул. Холодногірська в районі будинку № 41 не передбачено. Питання ремонту дорожнього покриття проїжджої частини по вул. Холодногірська буде розглянуто Департаментом після виконання першочергових заходів по приведенню до належного експлуатаційного стану магістральних доріг м. Суми, якими курсує пасажирський транспорт, за умови достатнього фінансування вказаних заходів з бюджету Сумської міської ОТГ.

3. Стосовно проведення ремонту нежитлового приміщення повідомляємо, що даний об'єкт орендується *Сумською обласною організацією Товариства Червоного хреста України* в департаменті забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради. За умовами оренди Орендар має здійснювати власними силами поточний ремонт орендованого майна.

Відповідно до Положення про Департамент інфраструктури міста Сумської міської ради, затвердженого рішенням Сумської міської ради від 30.03.2016р. №530-МР (зі змінами), основними завданнями та функціями Департаменту є забезпечення на території міста реалізації державної, міської політики, у сфері **житлового**, комунального, дорожнього господарства та благоустрою. Враховуючи вищезазначене повідомляємо, що Департамент не проводить ремонти в нежитлових приміщеннях.

4. Стосовно сплати за спожиті комунальні послуги повідомляємо, що відповідно до статті 9 Закону України «Про житлово-комунальні послуги» споживач має здійснювати оплату за спожиті житлово-комунальні послуги щомісяця, якщо інший порядок та строки не визначені відповідним договором.

Крім цього, департамент інфраструктури міста Сумської міської ради звернувся службовою запискою до заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Дмитрієвської А.І. про опрацювання питання згідно повноважень, щодо улаштування пандусу (департаментом соціального захисту СМР) та можливості проведення ремонту нежитлового приміщення комунальної власності (управлінням капітального будівництва та дорожнього господарства СМР) з повідомленням Вас, як депутата, про прийняте рішення.

Директор департаменту



О.І. Журба

Мельник,
Марюхна
Мальцев
700-597

